

# Brisk v Rusku posiluje výrobu svíček

**Táborský podnik na východě rozjede novou výrobní linku. Na zaměstnanost v Táboře to vliv mít nebude.**

ALENA ŠATROVÁ

**Tábor** – Posilování na východě neznamená útlum v Táboře. Majitel a předseda představenstva Brisku Mojmir Čapka naopak potřebuje do své tábořské firmy stále nové lidi.

Personální ředitelka závodu Dana Štegerová upřesnila, že nejvíce shánějí dělníky. „Pokud se ale objeví zkušený technik jako například konstruktér nebo vývojář, rádi ho taky přijmeme. Stejně jako absolventy,“ upřesnila s tím, že od začátku roku firma do

stavu přijala 80 nových lidí a další přišli přes agenturu nebo na brigádu. Každý měsíc může u nich uplatnění najít 20 až 30 lidí.

Tuto potřebu vyvolává posílení výroby snímačů, každý rok se jim zvyšuje o 30 procent. V Rusku zase reagují na vyšší požadavky odběratelů svíček. Zatímco některé české firmy toto teritorium opouštějí, Mojmir Čapka tam svůj vliv v automobilovém průmyslu naopak upevňuje.

„Již jsme začali výrobu v našem novém závodě na výrobu a montáž svíček v Togliatti, oficiálně přestřihávat pásku budeme ale až v říjnu. Ruská strana si velmi váží, když v době sankcí, politické nestability a pádu rublu přivede někdo kvalitní technologie,“ říká podnikatel, jenž na ruském trhu



**VE SVĚM.** Mojmir Čapka je stoprocentním vlastníkem každé svojí firmy. Včetně ruských. Foto: Josef Miller.

působí 21 let. První závod vybudovali v Kaliningradu a jak říká, i Sibiř už je poseta jejich obchodními zastoupeními. Mojmir Čapka navíc plánuje, že jejich výroba v Rusku dál poroste, dokonce se jeví možnost rozšíření sortimentu o snímače.

Na lince, jež je dílem vývojářů Brisku, mohou do ruských automobilek poslat čtyři až pět milionů svíček ročně, což je desetina roční výroby v Táboře.

„Výroba v Táboře se tím ale nesníží,“ ujišťuje Mojmir Čapka s tím, že v nové ruské hale nabídnou místo až 40 lidem, ale i tam se potýkají s nedostatkem kvalifikovaných odborníků.

Stejně dobře se rozvíjí i Tábor, u některých sortimentů ani nestačí poptávce. Především na nový typ svíčky Premium EVO.